Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz

Öffentliche Bekanntgabe

Am Freitag, den 09. August 2024, um 09:00 Uhr, findet im Rathaus der Stadt Dohna, Am Markt 11 in 01809 Dohna, die teilweise öffentliche Verbandsversammlung des Zweckverband Wasserversorgung Pirna/Sebnitz mit der nachfolgenden Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. VS DS XXXI B 04/2024 Nachkalkulation 2023
- 3. VS DS XXXI B 05/2024 Feststellung des Jahresabschlusses zum 31. Dezember 2023 Verwendung des Jahresergebnisses 2023
- 4. VS DS XXXI B 06/2024 Entlastung des Verbandsvorsitzenden für 2023
- 5. VS DS XXXI B 07/2024 Entlastung des Geschäftsführers für 2023
- 6. VS DS XXXI B 08/2024 Trinkwasserliefervertrag ZVWV/KWA
- 7. VS DS XXXI B 09/2024 Vergabe Stromausschreibung 2025 bis 2027
- 8. VS DS XXXI B 10/2024 Technischer Standort

Ein nicht öffentlicher Teil schließt sich an.

gez. Dr. Ralf Müller Verbandsvorsitzender